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Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Ο Χριστός ήρθε στον 
κόσμο να φωτίσει τα σκοτάδια μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεος, 
την Κυριακή μετά τα Φώτα, 11 Ιανουαρίου 2026, χοροστάτησε 
στην ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Μαγούλας Καρδίτσας, μέσα σε 
κλίμα προσευχής και πνευματικής χαράς, συνεχίζοντας τον 
εορτασμό της μεγάλης δεσποτικής εορτής των Θεοφανείων και 
προετοιμάζοντας τους πιστούς για τον πνευματικό αγώνα της 
νέας περιόδου.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανέφερε, ότι ο Απόστολος Παύλος, με την Β΄ 
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προς Κορινθίους επιστολή του, προσπαθεί να καταδείξει την Δόξα της παρουσίας 
του Χριστού στην ζωή των ανθρώπων, αλλά και το μεγαλείο των ανθρώπων που 
πιστεύουν σε Αυτόν.

Ο Απόστολος Παύλος γράφει στην επιστολή του: «ὁ Θεὸς ὁ εἰπὼν ἐκ σκότους φῶς 
λάμψαι, ὃς ἔλαμψεν ἐν ταῖς καρδίαις ἡμῶν πρὸς φωτισμὸν τῆς γνώσεως τῆς δόξης 
τοῦ Θεοῦ ἐν προσώπῳ Ἰησοῦ Χριστοῦ».

Το συγκεκριμένο αποστολικό ανάγνωσμα, έχει επιλεγεί από την Εκκλησία να 
διαβάζεται την Κυριακή μετά τα Φώτα, γιατί μας ομιλεί για το Φως και ο 
Απόστολος Παύλος μας αναγάγει στην πρότερη κατάσταση του ανθρώπου μετά 
την δημιουργία του.

Μας επισημαίνει, ότι η κατάσταση του Φωτός, που προσλαμβάνει κάθε άνθρωπος 
που έρχεται στον κόσμο, είναι δια του Ιησού Χριστού, αφού ο Ίδιος μας είπε: «Εγώ 
Φως ελήλυθα εις τον κόσμον», για να τον βγάλει από τα σκοτάδια της αμαρτίας.



Το αναστάσιμο Φως, είναι αυτό που συνέχει και συγκροτεί την πίστη μας και την 



Εκκλησία και η πίστη μας, που είναι φωτιστική στην ζωή μας, δεν είναι ιδεολόγημα 
ή συναισθηματική κατάσταση ,αλλά είναι ομολογία.

Ο Άγιος Θεοδόσιος ο Κοινοβιάρχης που εορτάζει σήμερα, ενδύθηκε το Φως του 
Χριστού και έδιωξε τα ερέβη της αμαρτίας, φώτισε τους συνασκητές του, έκανε 
πολλά θαύματα και πιστοποιεί σε όλους εμάς, ότι «ό επιστεύσαμεν αυτό και 
λαλούμεν».

Όταν δεν πιστεύουμε αληθινά στον Θεό, δεν εμπιστευόμαστε την ζωή μας σε 
Αυτόν, που μας δημιούργησε με αγάπη και δημιούργησε τον κόσμο από ενδιαφέρον 
και φροντίδα για τον άνθρωπο.

Η Αγάπη του Θεού επιβεβαιώνεται από το γεγονός, ότι μετά την πτώση του 
ανθρώπου και την απώλεια της κοινωνίας του με τον Θεό, έγινε η ενανθρώπιση 
του Υιού και Λόγου του Θεού, ώστε να αποκατασταθεί ο άνθρωπος στην πρότερη 
κατάσταση της θεοκοινωνίας.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε, ότι πρέπει να αγωνιζόμαστε, να έχουμε αληθινή πίστη 
και εμπιστοσύνη στον Ζώντα και Αληθινό Θεό, τον Ιησού Χριστό, που ήρθε στον 
κόσμο για να φωτίσει τα σκοτάδια μας και να ζούμε ευαγγελικά, βιώνοντας τον 
Σταυρό και την Ανάσταση του Χριστού. Αυτό σημαίνει, να μπορούμε να 
ταπεινωνόμαστε, να αγωνιζόμαστε να ζούμε πνευματικά, να αγαπούμε τον Θεό και 
τους άλλους ανθρώπους, ώστε ο Χριστός να μας χαρίζει το Φως της Αναστάσεώς 
Του.














